COMMUNE ALMONT LES JUNIES
REUNION CONSEIL MINICIPAL

Mardi 10 décembre 2019
L'an deux mille dix-neuf,

Le dix décembre à vingt heure quarante-cinq minutes, 

Le Conseil Municipal dûment convoqué s'est réuni à la Mairie d'ALMONT LES JUNIES, sous la présidence de Monsieur Patrick GRIALOU, Maire.

Présents : M. DELAGNES André - Mme ANDRIEU Nadine - M. CAVAIGNAC Bruno - - Mme GRIALOU Christine - M. KRAEUTLEIN Ludovic - M. RAYNAL Patrick - Mme TRAYSSAC Carole - M. TRAYSSAC Jean-François.
Excusé : M. PHALIP Christian

Date convocation : 5 décembre 2019
Mme Carole TRAYSSAC est désignée en qualité de secrétaire de séance.
I) APPROBATION DU PROCES VERBAL DU 31 OCTOBRE 2019
Sans observation, le compte rendu du 31 octobre 2019 est approuvé à l’unanimité.
II) DELIBERATION AUGMENTATION PROVISION POUR CHARGES LOGEMENT MME LEGRAND - PRESBYTERE
Monsieur le Maire expose la demande de Madame Legrand, locataire au bâtiment Presbytère - logement du RDC, souhaitant augmenter sa provision pour charges mensuelle de 15 à 25€ pour le paiement du chauffage.
Le conseil municipal, après en avoir délibéré, vote cette augmentation à compter du 1er janvier 2020.
III) DELIBERATION INDEMNITE DE CONSEIL 2019 ALLOUEE AU COMPTABLE DU TRESOR
Vu la délibération du 5 Décembre 2017, accordant l’indemnité de conseil au taux de 100%, monsieur le Maire présente le décompte reçu pour la commune et précise que l’indemnité nette dû à la trésorière Madame CHANAVAT-METTEY s’élève à 420.26€.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal vote l’attribution de cette indemnité.
IV) DELIBERATION ADMISSION EN NON-VALEUR
Monsieur le Maire expose que des titres de recettes sont émis à l’encontre d’usagers pour des sommes dûes sur le budget principal. Certains titres restent impayés malgré les diverses relances du Trésor Public. Il convient de les admettre en non-valeur. 
Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, décide d’admettre en non-valeur les recettes pour un montant total de 28.97 €.

V) DELIBERATION RETROCESSION DE LA COMPETENCE ENTRETIEN POUR « ESPACE EVOCATION DU STOCKFISH »
Monsieur le Maire informe le conseil municipal du rapport de la commission locale d’évaluation des charges transférées (CLECT)  du 10 décembre 2019,restituant la gestion et la maintenance de l’espace d’évocation du Stockfish. Le coût a été évalué à 1485 €/an. S’agissant d’une rétrocession ce montant viendra en augmentation de l’attribution de compensation de fonctionnement de la commune.

Le Conseil municipal approuve cette compensation de charge. 
VI) PRESENTATION DE L’AUDIT ENERGETIQUE SUR LES LOGEMENTS COMMUNAUX « ENCLOS DE GINOUILLAC » ET « PRESBYTERE »
Monsieur le Maire présente les différents programmes d’amélioration énergétique proposés suite au rapport rendu sur l’audit énergétique réalisé pour les logements communaux « enclos de Ginouillac » et « presbytère ». 

Il expose également les financements pouvant être sollicités sur ces 2 bâtiments :
· Etat : la DETR peut intervenir sur l’acquisition et la rénovation de logements à vocation locative sur une fourchette de taux comprise entre 20 et 40%, avec un plafond de coût de travaux fixé à 1500€ le m² acquisition comprise.
· Département : il peut intervenir à hauteur de 30% maximum sur la création ou la rénovation de logements locatifs

· Région : elle peut intervenir sur la rénovation de logements locatifs à condition que le montant du loyer ne dépasse pas le plafond défini pour le parc social (c’est le cas en général) et que les travaux permettent d’atteindre la classe énergétique C et un gain énergétique de 30% minimum (ce qui exclut le presbytère). Le taux d’aide peut monter à 30%, plafonné à 6 000€ de subvention par logement. 
Le conseil municipal, ouï cet exposé et suggère d’approfondir le déroulement des démarches administratives nécessaires pour le lancement de ce projet, en demandant un rendez-vous avec Monsieur Léo-Paul Fournier, chargé de mission énergies renouvelables au SIEDA.
VII) QUESTIONS DIVERSES :
· Eclairage public : Après demande d’une étude sur le parc éclairage public de la commune au SIEDA, il a été conclu qu’une vague de changement pour 64 lampes communales est nécessaire.  L’opération va être lancée et se déroulera sur 3 ans (2020-2023).
· Monsieur Cavaignac fait un rapport des travaux effectués au logement n°4 de l’enclos Ginouillac », celui-ci sera prêt pour la location au 1er janvier 2020. Il précise qu’il serait nécessaire d’ajouter au contrat de location : « entretien du jardin, ne faire aucun percement de mur, informer le bailleur et demander l’accord avant tout travaux dans le logement ». Ce logement est retenu par Madame Genouel.
· Monsieur Joffre, agent communal, a fait sa demande de renouvellement de temps partiel 80%, qui se termine le 13/04/2020. Le sujet sera abordé lors du prochain entretien professionnel de Monsieur Joffre avec les élus.

· Adhésion Présence verte : Monsieur Raynal précise que le club de 3ème âge de la commune prend en charge les 30€ de frais de mise en service pour l’installation du système « présence verte » pour un adhérent du club qui en fait la demande.

· Madame Andrieu présente le bilan du WE organisé au profit du téléthon les 6 et 7 décembre derniers. Cette année a été organisé sur la commune, le repas du fil rouge. Le total du bénéfice du week-end s’élève donc à 1746.20€. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23H.
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